



Сегодня же наш материал посвящен настоящему меценату - Маркелову Виталию Анатольевичу, уроженцу поселка «Совхоз «Коммунар». В течение трех лет он помогал реконструировать и капитально ремонтировать родную школу.



«Посмотрите, какая красавица, как невеста на выданье, - говорит директор Саловской школы Валентина Ивановна Егорова. - Действительно, язык не поворачивается назвать это капитальным ремонтом - скорее новостройкой. К счастью, а иначе это не назовешь, в Саловской школе вместе со мной учился обыкновенный мальчик Виталий Маркелов, хотя человека, закончившего школу с золотой медалью, обыкновенным не назовешь, но все же. Человек, который не забыл свою малую родину, где родился и вырос, и самое главное, где учился».

Рассказывает классный руководитель Николай Николаевич Хохлов: «Мы жили недалеко друг от друга, практически росли вместе, правда, я гораздо старше. Мы, взрослые ребята, давали ему, пятилетнему мальчишке, газету, и он ее бегло читал. Заметьте, не букварь, а газету.

В школьные годы Виталий был очень активным, как в учебе, так в общественной жизни и спорте. Что интересно, в классе было 19 девочек и только двое парней. Поэтому он, наверное, и женился на своей однокласснице Тамаре (в девичестве Корнишина)». Виталий Анатольевич вместе со своей супругой и детьми, приезжая в родное село, обязательно посещают школу. Учащиеся, зная о том, кто подарил им такой великолепный подарок, встречают его цветами и концертом.

«Сама школа была готова к Первому сентября, — продолжает директор школы. — Она не только великолепна снаружи, но и прекрасно отделана внутри, начиная с шикарных дверей и кончая плитусами. Более всего нас радует столовая – современный пищеблок, оборудованный электрическими плитами, холодильниками, морозильной камерой, посудомоечной машиной, пароконвектоматом, дезинфекционно-бактериальной установкой, электромясорубками и прочим оборудованием, необходимым для работников кухни. Только на это потрачено более 2 млн. рублей».

Школа из стандартного государственного учреждения превратилась в уютный теплый дом для детей. Оснащенные техникой помещения, современное спортивное оборудование, беговые дорожки, гимнастическая площадка, футбольное поле- все это стоило больших денег и является совместным проектом Маркелова В.А., вложившего 27 миллионов, и Правительства РМ, выделившего 27 млн. руб. из республиканского бюджета.

- Добрые дела не остаются незамеченными, они, как маяки, светят тем, кто ждет помощи. Ваша доброта и щедрость вернутся сторицей, - говорят от чистого сердца учителя и родители учащихся человеку, патриоту и гражданину своей малой родины и страны.

Маркелов Виталий Анатольевич родился 5 августа 1963 года в поселке Коммунар Лямбирского района МАССР.

Женат, воспитал двоих детей.

Окончил Куйбышевский авиационный институт по специальности «эксплуатация летательных аппаратов и двигателей».

В 1991—1997 годах возглавлял Моркинское линейно-производственное управление магистральных газопроводов. Затем по 2000-й работал на предприятии «Волготрансгаз» в качестве главного инженера и заместителя генерального директора.

В 2000—2003 годах занимал пост замгендиректора по транспортировке и использованию газа ОАО «Томскгазпром».

В 2003-м трудоустроился в ООО «Газпром трансгаз Томск», возглавлял компанию в должности генерального директора порядка восьми лет. В 2011-м занимал аналогичную позицию ООО «Газпром инвест Восток».

С 2011-го является заместителем предправления «Газпрома». С ноября 2012-го входит в совет директоров холдинга.

В настоящее время — член совета директоров, заместитель председателя правления ПАО «Газпром» и главный редактор журнала «Газовая промышленность».